

ЗНАМЯ

ΑΥΤΗ Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΟΜΗ ΑΥΤΗ ΑΡΧΑΙΑ ΑΙ ΑΙ ΑΒ

Τ ΑΥ ΑΝΘΡΑΚ Γ Τ Τ Ε Ε Ο Ε * ΑΝ Ε Α Β Α Α Α Α Ε Ο Α Ο Ε Τ Α Κ Ε Τ Α Τ Ε Α Ε Τ Γ Α Ο Α Β Κ Ε Τ Ε Τ Α Ε Α Ν Ο Ε .

Сайт: <http://kuvzna.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Τ Ν Τ Α Α Γ Α Α Ν Α Ο Β Α Α Α 1930 Α Τ Α Α

9 июля 2014 года



№27 (11753)

8 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Этот праздник - один из самых молодых в российском календаре, однако он имеет древнюю историю, глубокий смысл и огромную духовную силу. 8 июля мы отдаем дань памяти муромским святым Петру и Февронии, которые традиционно считаются покровителями семьи и брака. Верхневолжская земля тоже дала России высокий образец супружеской любви и верности святых благоверных князя Михаила Тверского и княгини Анны Кашинской.

Крепкая и дружная семья – главное богатство для каждого человека, одна из базовых ценностей общества, опора процветания России. Поддержка семейных устоев, материнства и детства – одно из важнейших направлений государственной и региональной демографической политики.

В этот день особые слова звучат в адрес супругов с многолетним стажем, которые отметили серебряный, золотой и бриллиантовые юбилеи совместной жизни. Они всегда будут служить добрым примером для молодого поколения.

От души желаю всем семьям Верхневолжья счастья, благополучия и процветания. Пусть в ваших домах царят тепло, уют, взаимопонимание и согласие!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Дорогие жители Кувшиновского района!

Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Этот прекрасный праздник стал в нашей стране олицетворением семейного счастья, супружеской верности и любви. Быть верными и любящими супругами – не только ни с чем несравнимое счастье, но и огромная ответственность. Семья - это неиссякаемый источник любви, уважения, всего того, без чего не может жить человек. Это крепкий дом, это дети и внуки, это наша поддержка и опора, это самое дорогое, что у нас есть. Семья - хранительница духовно-нравственных ценностей, национальной культуры и исторической преемственности поколений.

Хотелось бы, чтобы для каждого этот день стал хорошим поводом, чтобы уделить внимание родным и близким, родителям и детям, почувствовать себя крепкой и безгранично счастливой семьей.

Каждой семье желаем счастья и любви, благополучия и удачи!

С праздником!

С уважением,
Д.В. НОВОСЕЛОВ,
врио главы Кувшиновского района.

А.Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрании
депутатов Кувшиновского района.



БУДУЩЕЕ ЗАВТРА СТАНЕТ УВЕРЕННЫМ

Задачей номер один для заботливых родителей стало дать своему чаду непременно высшее образование. Таким образом они считают, что прокладывают дорожку к лучшей, чем у них и многих, жизни. Нет, мы отнюдь не против высшего образования. Замечательно иметь такую базу за плечами. Но представление о работе тогда нужно менять. Ведь молодежь, как правило, закончившая университет или институт, считает, что работать она теперь будет непременно за столами в красивых кабинетах, и везде их ждут с распростертыми объятиями, или, по крайней мере, что «уж мне-то точно повезет!» А вот здесь большой вопрос. Давайте заглянем в реальный мир. Перенасыщенность рынка труда так называемыми «белыми воротничками» - проблема не одного региона нашей большой страны. И как ни крути, спрос именно на рабочие профессии нынче велик. Поэтому очень важно сегодня объяснить это вступающей во взрослую жизнь молодежи. Чтобы, выбирая профессию, они не дань моде отдавали, а реализовывали бы свой потенциал, искали себя на своем месте и были уверены в своем будущем. Где же взять рабочие кадры для 21 века? Конечно, в системе начального и среднего профессионального образования, которое, кстати, находится у нас под боком, в нашем родном городе», - считает директор ГБОУ СПО «Кувшиновский техникум» О.И. Зимова. Сегодня она рассказывает читателям, в частности выпускникам наших школ и их родителям о новых правилах поступления в учебное заведение, о востребованных на рынке труда специальнос-

тях и профессиях, которые ребята получают в техникуме, и о его перспективах.

— Вот уже второй год в соответствии с законом «Об образовании» и введенными ФГО-Сами в нашем учебном заведении действуют определенные новшества при поступлении и обучении ребят. Так, ежегодно, перед очередным набором студентов в техникум, мы получаем из министерства образования Тверской области контрольные цифры приема наших абитуриентов на бюджетные места. В основном, они выделяются и формируются, исходя из их приоритетной направленности и экономики нашего региона. В этом году количество таких мест будет распределено следующим образом: специальности по подготовке среднего звена (СПО - среднее профессиональное образование) «Монтаж и техническая промышленного оборудования» - 25 мест, «Технология комплексной переработки древесины» - 25 (очное) - 15 мест заочное. Профессии рабочих и служащих (НПО - начальное профессиональное образование) «Автомеханик» - 15 мест, «Продавец, контролер, кассир» - 15 мест, «Повар-кондитер» - 12 мест (для выпускников коррекционных образовательных учреждений). Отмечу, что если мы не наберем на бюджетные места нужное количество учащихся в соответствии с этими цифрами, то будем вынуждены отдать их другим учебным заведениям или переориентировать группу на другую родственную специальность (профессию) по согласию ребят и учитывая уровень их подготовки. Также здесь же замечу важную особенность. Если группа на бюджетные места будет сформирована полностью, то в соответствии с законодательством мы уже не можем принять туда еще желающих обучаться бесплатно. Это часто

бывает, к примеру, в течение года, когда ребята, по тем или иным причинам не поступившие на работу или не поступившие в другие учебные заведения, приходят к нам. Теперь мы сможем их принять на обучение только на платной основе, если группа будет уже укомплектована. Напоминаю, что сейчас у нас в техникуме работает приемная комиссия, и всем желающим поступить к нам, нужно поторопиться, чтобы успеть получить бюджетное место. В настоящее время прием абитуриентов в Кувшиновский техникум осуществляется по конкурсу аттестатов. Успешное зачисление на бесплатной основе зависит от времени подачи документов (чем раньше, тем лучше) и от среднего балла в аттестате об окончании школы. Мы, кстати, очень рады, что, по информации районного отдела образования, все выпускники наших школ в этом году успешно сдали ЕГЭ. Поэтому с нетерпением будем ждать ребят к нам в техникум. Мы, конечно, понимаем, что многие родители отправляют детей учиться в другие большие города, где и возможность больше, и работу найти легче. Но и у нас тоже есть свои преимущества. Всех обучающихся мы трудоустроиваем на оплачиваемую практику, таким образом в трудовой книжке появляется соответствующая запись, и опыт работы, который зачастую требуют работодатели. Также для многих большой плюс, что наше учебное заведение находится рядом с домом, ведь не все имеют возможность содержать ребенка в другом городе. Сейчас юноши – наши выпускники - уходят служить в ряды Российской Армии. Через год они вернутся, и замечательно, что у них уже и профессия есть, и определенный опыт работы.

(Окончание на 2 стр.).

ДЕТИ - О ВЫБОРАХ

стр. 4

ПРОГРАММА ТВ НА НЕДЕЛЮ

стр. 6-7

13 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Тверской области!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российской почты!

Ваша служба выполняет важную социальную миссию, предоставляя жителям региона надежную, качественную и оперативную связь. Даже в эпоху высоких технологий почта остается одним из самых удобных и доступных видов коммуникации между людьми.

Модернизация и внедрение современных методов работы, постоянное расширение спектра услуг и непрерывная забота о комфорте клиентов – все это неотъемлемые составляющие политики развития, которую проводит сегодня «Почта России» и ее тверской филиал. В почтовой отрасли региона трудятся настоящие профессионалы, добросовестные, неравнодушные, искренне преданные своему делу люди.

Уважаемые сотрудники и ветераны почтовой связи! Выражаю вам глубокую признательность за добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Верхневолжья. Не сомневаюсь, что благодаря эффективной работе почта и впредь будет подтверждать статус авторитетной и надежной службы.

В этот торжественный день желаю вам здоровья, счастья, благополучия, удачи во всем и новых успехов!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые работники почтовой связи!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

В наше время Почта России – это уже не только письма, телеграммы и поздравительные открытки – это большая сложная система, в которой добрые традиции успешно сочетаются с инновационными технологиями. Это на 99 процентов профессия с «женским лицом» - умным, строгим, и вместе с тем, таким милым и обаятельным. В преддверие Дня российской почты поздравляем всех сотрудников почтамтов района с профессиональным праздником! Особые слова благодарности – ветеранам почтовой связи, чей опыт и искренняя преданность этой нелёгкой профессии служат достойным примером нынешнему поколению почтовиков и создают прочную основу для дальнейшей эффективной работы. Желаем всем вам крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья и новых успехов в труде!

С уважением,
Д.В. Новоселов,
врио главы Кувшиновского района.

А.Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрании
депутатов Кувшиновского района.

8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

8 июля в каждую дверь россиян «постучался» очень теплый праздник - День семьи, любви и верности, неразрывно связанный с именами муромских чудотворцев - князя Петра и его супруги Февронии. Глубокие духовные корни этого праздника, пришедшего из церковного календаря как день памяти святых Петра и Февронии, могут сегодня возродить в сердцах людей, особенно молодежи, высокие нравственные ценности, которые воплотились в жизни этой христианской семьи: любовь, верность, способность к самоотдаче и самопожертвованию.

Пройти через все радости и невзгоды жизни и сохранить крепкую семью получается не у всех. Наши сегодняшние герои Галина Васильевна и Василий Степанович Ливинские справились с этой задачей на отлично. Вот уже 61 год их сердца бьются в унисон, в семье царят совет да любовь, и дети замечательные выращены.

Василий Степанович и Галина Васильевна - дети войны, пережили в годы ВОВ оккупацию. Познакомились они подростками в тяжелое послевоенное время, когда учились в 6-ом и 7-ом классах в одной школе в Киевской области.

— Я одна была в классе среди мальчишек, Василий самый старший из них. Он меня всегда защищал, мы вместе одной дорогой ходили в школу за 7 километров. Так и сдружились, так и приглянулись друг другу. Не теряли связь и тогда, когда я поступила после школы в педучилище, а он в техникум. Приезжали на каникулы домой и вместе проводили время. Василий покорила меня своей надежностью, серьезностью, добротой, - начала воспоминания Г.В. Ливинская.

— Мне она сразу понравилась - симпатичная, веселая, открытая, хотушка! - замечает супруг.

Как известно, в далекие 50-е молодежь ехала туда, куда Родина пошлет: нужно было восстанавливать страну после военной разрухи. Вот и наши молодые герои поехали по распределению жить и трудиться в Архангельскую область: она - учителем начальных классов, он - специалистом в лесное хозяйство.

— Жить мы стали в таежном рабочем поселке, где в основном население было занято лесозаготовительными работами. Летом туда можно было добраться только паромом, да еще 30 километров по таежному бездорожью, а зимой только на санях. В поселке вместо дорог были деревянные настилы. Но мы тогда молодые были, целеустремленные, боевые - не думали, где и как будем жить - лишь бы пользу родной стране приносить, - продолжает разговор наша героиня.

В этом глухом таежном поселке в 1953 году Галина и Василий зарегистрировали свой брак. Свадьбу скромно, в кругу семьи и друзей, отпраздновали позже, когда навещали родителей в отпуске. По словам Галины Васильевны, время тогда было тяжелое, не до празднеств. Нарядом невесты стало простое ситцевое платье и парусиновые туфельки, колец не было. Но это, как мы убедились, было и не главное. Куда важнее, что без пышных нарядов и торжеств они сумели сберечь и укрепить свое семейное счастье.

Когда Василия призвали в армию, супруга, будучи уже в положении, осталась одна. Родился ребенок, который постоянно болел и вскоре умер. После этого и Галина очень тяжело заболела. Написала мужу в часть о своем нелегкой ситуации. После демобилизации Василий поехал в Москву в Министерство лесной промышленности и попросил направить его в другой регион. Ему предложили предприятие «ГрестКалининЛес». Так молодая семья оказалась в нашем Кувшиновском районе. 7 лет они прожили в деревне Тарасово, где Галина учила ребятишек в семилетней школе, а Василий был начальником рабочего участка Кувшиновского леспромхоза, заканчивал Московский лесотехнический институт. В 1959 году у них родилась дочь Валентина, а в 1962-ом - сын Валерий. Чтобы прожить в деревне и выкормить деток, супруги завели свое небольшое хозяйство - держали коз, кур, возделывали огород. С раннего детства и дочь, и сына также приучали к труду.

Затем Василия Степановича перевели работать инженером производственного отдела в Кувшиновский леспромхоз, и семья стала жить в Кувшиново. Галина Васильевна в 1965 году устроилась учителем в школу №1, где успешно трудилась до 1993 года. А Василий Степанович, не представляющий свою жизнь без леса, посвятил себя именно этой сфере, где также добился служебных высот - работал в разные годы директором «Межлесхоза», Лесокомбината, пришлось ему и руководить ПМК-12, поработать заместителем председателя райисполкома. Сейчас, уже давно будучи на заслуженном отдыхе, наши герои имеют звание «Ветеран труда РФ», за высокие достижения в труде Василий Степанович награжден медалью, а Галина Васильевна имеет звание - «Отличник просвещения народного образования», «Учитель-методист». Кроме того, что наши герои добросовестно и беззаветно служили выбранному по душе своему делу на производстве, в школе, они еще успевали и беречь огонь семейного очага, воспитывать дочь и сына. И на этом поприще, как и на трудовом, они - замечательный образец для нынешней молодежи.

Василий Степанович, по словам супруги, часто с раннего утра и до позднего вечера пропадал на работе. Домашнее хозяйство было на ней. Она успевала все: и постирать, и приготовить, и порядок в доме навести, и домашнее задание с детьми сделать, и еще кучу ученических тетрадей ночью проверить. Но он, как любящий супруг и отец, настоящий мужчина, помогал ей как мог во всем: вся тяжелая работа была на нем. И детишек без внимания не оставлял. Сын обожал слушать сказ-

СЧАСТЬЯ КЛЮЧИ В СВОИХ РУКАХ ИЩИ



ки, когда папа читал их ему на ночь. — Наш главный семейный капитал - это дети, мы ими гордимся. В школе дети учились очень хорошо. Оба получили высшее образование: Валентина окончила факультет иностранных языков, Валерий - ГТТУ. Сейчас дочь живет и трудится менеджером в Санкт-Петербурге, а Валерий - главным конструктором в Дубне. Он - замечательный специалист - инженер-конструктор, часто ездит по работе за границу, к примеру, был в рабочей группе в Швейцарии, когда там шла разработка адронного коллайдера. Внук Дмитрий тоже окончил институт в Дубне и трудится там же конструктором-электронщиком. У всех детей и внука свои очень хорошие семьи, они счастливы в браке и успешны в труде. Дети нас часто навещают, помогают нам, заботятся о нас. В праздники, особенно на Рождество, мы всей дружной и большой семьей собираемся за столом, беседуем, шутим, поем... Наши дети ко всему приучены, не боятся никакой работы, у них нет вредных привычек.

Кстати, даже, когда дети были маленькими, отдыхали мы всегда вместе всей семьей. Путешествовали на своем транспорте по разным городам, где есть исторические и другие достопримечательности, ночевали в палатках, кемпингах. А первый раз даже на мотоцикле с коляской, взяв детей, поехали из Кувшинова в Киев - солнцем палимые, но радостные и довольные - всей семьей. Столько всегда впечатлений

приятных было! Теперь нашу традицию путешествовать продолжают дети, - с волнением в голосе и гордостью рассказывает о детях Галина Васильевна.

Сегодня, будучи уже в солидном возрасте, супруги Ливинские полны оптимизма, заняты, как и в молодости, трудами и заботами. У них есть дача, где столько видов цветов, что и не счесть - это увлечение Галины Васильевны. Она их любит и пестует, радуется каждому новому растению, также на даче супруги выращивают овощи, содержат большой ягодно-фруктовый сад. Василий Степанович обожает лес, до сих пор может часами там пропадать. Вместе они делают заготовки на зиму из выращенной продукции. Во время беседы супруги шутили и смеялись, и сокращались только об одном: «Как-то старость незаметно к нам подкралась?!» Когда я спросила у них, на чем же держится такой крепкий, долгий и счастливый брак, они в один голос ответили: «На любви, верности, доверии, терпении, согласии, взаимопонимании, общих интересах и заботах».

— Наш брак согрет детьми, мы всегда везде и во всем вместе, несмотря на трудности и горести. Мы счастливы, все проблемы решаем сообща. Прожив 61 год сердцем к сердцу, мы сохранили любовь и уважение друг к другу. Конечно, бываю, мы и спорим с супругом, но в любом вопросе находим компромисс, чтобы не обидеть друг друга. Мы, дети войны, очень ценим мир, не только, чтобы в нашей стране был мир, но и в семье был лад и согласие. Без сомнения, крепкий брак надо строить, и семейное счастье - это не результат удачи и везения, для этого трудиться надо и беречь, хранить чувства и тепло семейного очага. Как говорится, семейное счастье ключи у себя в руках ищи, - поделилась своими мыслями Г.В. Ливинская.

— Ну, а как вы думаете, опытная семейная пара, какими должны быть идеальные супруг, супруга? - спрашиваю на прощание.

— Чтоб не пил, не курил и зарплату домой приносил, ну, вообще, таким, как мой Василий, - смеется Галина Васильевна.

— Идеальная супруга - это моя вторая половинка, - вторит ей Василий Степанович. Пожалуй, этим все сказано.

Дорогие Галина Васильевна и Василий Степанович, вы - добрый пример того, как нужно строить дружную и достойную уважения семью, пример добра, верности, чести и трудолюбия.

А. ЧИСТЯКОВА.

БУДУЩЕЕ ЗАВТРА СТАНЕТ УВЕРЕННЫМ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Также отмечу и то, что все специальности, которые получают в нашем техникуме, востребованы сегодня на рынке труда, значит, есть перспективы карьерного роста. К примеру, основной «костяк» ОАО «Каменская БКФ» составляют именно наши выпускники, а многие из специалистов после обучения техникума успешно трудятся в сфере бумажно-картонной промышленности и в других городах.

Поскольку проводимый нами социологический опрос о востребованных профессиях говорит о том, что желающих обучаться по специальностям «Экономика, бухгалтерский учет и коммерция» очень мало, да и на рынке труда этих специалистов сейчас в избытке, то внебюджетных отделений по этим специальностям мы открывать не планируем, да и платных тоже.

В заключение еще раз обращаясь к нашим выпускникам и их родителям: приходите в наш техникум, мы будем рады вам. И не тяните время, так как на бесплатные места есть определенная квота.

Кстати, как заметила в беседе с нами Ольга Ивановна, Кувшиновский техникум нынче выпустил в два этапа 77 выпускников (в феврале - 34, в июне по специальностям - 43), и многими из них учебное заведение может гордиться. Новоиспеченные специалисты по технологии комплексной переработки древесины Ирина Кабанова и Виктория Жукова получили «красные» дипломы. Руководство ОАО «Каменская БКФ» вручило ценные подарки успешно прошедшим на этом предприятии практику студентам Екатерине Архиповой и Максиму Федорову. Кстати, Екатерине уже поступило предложение о трудоустройстве на фабрику. Был вручен приз и Максиму Баулину, у которого уже три поколения родных и близких трудились и трудятся на БКФ.

На торжественном мероприятии по случаю выпускного бала руководством техникума также были отмечены успешные выпускники-лучшие студенты групп - Татьяна Веселова, Ирина Кабанова и Виктория Жукова; за спортивные достижения - Александр Новожилов; за хорошую

учебу - Игорь Румянцев; за активную общественную работу - Юлия Павлова, Анастасия Лебедева, Татьяна Ткачева, Екатерина Забытова, Виктория Шевелева и Рамил Ширинов. Мы надеемся, что эти ребята и все выпускники техникума найдут дело своей жизни, желаем им успехов на трудовом поприще.

От автора. Думаю, дело подготовки рабочих кадров - это наше общее дело. Хочется верить, что в 21 веке обязательно все же произойдет смена ориентиров, утверждение нравственных ценностей и настроенности людей на честный труд. В прошлом веке, особенно в послевоенное время, человек часто надеялся на то, что его благосостояние могут улучшить пирамиды, лотереи и прочие азартные игры, да и сегодня, к сожалению, есть такие. Но в новом, 21 веке, он должен вспомнить знакомое: «Без труда не вытащишь и рыбку из пруда». Тем более, что «удочку» для ловли ему может дать качественное профессиональное образование. Именно его и дает наш родной Кувшиновский техникум. За-



мечательно, если это осознают и местная молодежь, и родители ребят, стоящих перед выбором жизненного пути и желаю-

щих получить востребованную сегодня и почетную профессию рабочего.

А. СЕРЖАНТОВА.

III Международный инвестиционный форум в Тверской области, пополнивший копилку региона 8 новыми соглашениями на сумму свыше 15 миллиардов рублей; открытие крупнейших объектов - завода Хитачи и гостиничного комплекса Рэдиссон-Завидово; серьезные шаги в реализации программ по переселению из ветхого и аварийного жилья. Таков событийный портрет Верхневолжья в июне текущего года.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Территория инвестиционной активности

В Твери прошел III Международный инвестиционный форум, который с каждым годом завоевывает все большее внимание. На первом форуме регион заключил 3 инвестиционных соглашения на 1,7 миллиарда рублей; в прошлом году - 7, а общий объем инвестиций составил 12 миллиардов рублей. На площадке этого года подписано 8 инвестиционных соглашений на сумму свыше 15 миллиардов рублей. Сегодня тверской регион - один из лидеров инновационной политики с широкой линейкой механизмов всесторонней поддержки инвесторов. За последние

годы в Верхневолжье объем инвестиций вырос более чем в два раза и достиг 80,5 миллиарда рублей. В текущем году прогнозируется, что этот показатель преодолет планку в 100 миллиардов рублей. - Чтобы добиться более весомых результатов, мы меняем менталитет руководства на уровне муниципальных образований и сельских поселений для формирования на территориях готовых инвестиционных предложений, - отметил Андрей Шевелёв. - Область взяла курс на развитие экономики по кластерному принципу. Приоритетные направления: машиностроение, в том



числе железнодорожный и строительно-дорожный сегменты, транспортно-логистическая инфраструктура,

фармацевтика и биоэнергетический сектор, сельское хозяйство. АПК имеет очень хорошие пер-

спективы в направлении и внутрирегиональной, и межрегиональной кооперации.

ЗА КАЖДЫМ МЕТРОМ ЖИЛЬЯ - КОМФОРТ И ЗДОРОВЬЕ ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА

Одно из основных направлений повышения качества жизни жителей Верхневолжья, обозначенных в Послании губернатора, - выполнение региональных программ по переселению из аварийного жилищного фонда.

Эта тема совещания глав муниципальных образований, которое прошло под руководством губернатора и с участием генерального директора «Фонд содействия реформированию ЖКХ» Константина Цицина.

Наиболее проблемные вопросы выполнения программ регулярно обсуждались на встречах с руководителями муниципалитетов. Предложения Тверской области и других субъектов по упрощению условий участия регионов в программах Фонда были услышаны на федеральном уровне.

С 2007 года в Тверской области реализовывалось 15 программ по переселению из аварийного жилья, общим объемом свыше 5,6 миллиарда рублей, 54 % из которых средства Фонда. На реализацию 2-го этапа Фондом одобрена сумма свыше 551 миллиона рублей, часть из которых уже поступила в областной бюджет и в ближайшее время будет перечислена в муниципалитеты.

Новая жизнь АПК Верхневолжья

Серьезная роль в развитии экономики Верхневолжья сегодня принадлежит АПК. На III международном инвестиционном форуме, среди крупнейших, подписаны соглашения о сотрудничестве в рамках реализации инвестиционного проекта между правительством региона и крупными сельскохозяйственными предприятиями - ООО «Тверская агропромышленная компания» и ОАО «Агрофирма «Дмитрова Гора».

«Тверская агропромышленная компания» реализует на территории Верхневолжья инвестиционный проект по модернизации действующего производства композитных материалов и объемного утеплителя из льна. Объем инвестиций составит более 60 млн. рублей, количество создаваемых рабочих мест - порядка 30. Область активно поддерживает производителя. В рамках региональной целевой программы «Развитие льняного комплекса Тверской об-

ласти на 2012-2015 годы» на модернизацию производства компании было выделено 92,5 млн. рублей (средства федерального и областного бюджетов). В прошлом году между министерством сельского хозяйства региона и ООО «Тверская АПК» заключено соглашение о привлечении инвестиций в агропромышленный комплекс области.

Еще одно предприятие, взаимодействие с которым продолжается долгие годы - «Агрофирма «Дмитрова

Совсем скоро жители улиц 1-я Набережная, 1-я Заречная, Космонавтов, Озерная, Молодежная, Хрустальная, Рыбачья узнают все преимущества природного газа перед баллонным. В рамках адресной инвестиционной программы Тверской области уже сделан распределительный газопровод по этим улицам, построена газо-распределительная подстанция на ул. Семашко. Осталось только выполнить предпусковые мероприятия (в основном оформить необходимые бумаги и разрешения, согласования). Общая сумма капиталовложений - 4400,9 тыс. рублей (из областного бюджета - 3745,2 тыс. рублей; районного - 655,7 тыс. рублей).

Гора». Предмет нового соглашения - реализация инвестиционного проекта по строительству на производ-

стве цеха с объемом инвестиций свыше 350 млн. рублей. При этом будет создано 34 рабочих места.



РАЗВИТИЕ СПОРТА: РЕАЛЬНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в Верхневолжье. Этой теме было посвящено совещание, в работе которого приняли участие заместитель министра спорта РФ Павел Новиков, губернатор Андрей Шевелёв.

В этом году регион направил заявку на софинансирование из федерального бюджета строительства спортивного центра в Осташкове. Еще 4 аналогичных объекта в Бежецке, Торопце, посёлках Жарковский и Новозавидовский планируется построить в рамках федеральной программы развития физкультуры и спорта на 2016-2020 годы.

Всего в планах возвести до 2020 года более сотни спортивных объектов различного масштаба. Эти перспективы получили закрепление в подписанном протоколе о намерениях между правительством региона и Министерством спорта РФ.

Павел Новиков подчеркнул - по поручению Министра спорта РФ Виталия Мутко в ближайшее время будет подготовлено долгосрочное соглашение с Тверской областью - первое среди всех регионов РФ.

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ПОМОЩИ ВРЕМЕННЫМ ПЕРЕСЕЛЕНЦАМ ИЗ УКРАИНЫ - ЧЕТКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВСЕХ ВОПРОСОВ

Граждане, вынужденно покинувшие юго-восток Украины, продолжают прибывать на территорию регионов РФ. Переселенцев принимает и Тверская область.

Все организационные вопросы находятся под контролем рабочей группы при правительстве региона, которую возглавил первый заместитель председателя правительства Сергей Дудюкин. В настоящее время временные переселенцы определяются с трудоустройством и местом проживания. Специалисты миграционной службы, службы занятости, министерств соцзащиты, образования и здравоохранения постоянно оказывают людям консультационную помощь.

Необходимость четкой организации предоставления помощи гражданам Украины в муниципальных образованиях обозначил губернатор Андрей Шеве-

лёв. Муниципалитеты должны наладить тесное взаимодействие с миграционной службой, украинской общиной, чтобы иметь возможность оперативно получать информацию и координировать

работу всех органов по обеспечению необходимой помощи прибывшим. В решение вопросов трудоустройства должны включаться главы муниципальных образований.

26 мая 2014 года в МО «Кувшиновский район» создана межведомственная рабочая группа, руководителем которой является первый заместитель главы администрации района по экономике, финансовым и социальным вопросам В.Н. Демидова. В состав рабочей группы вошли представители администрации района, руководители различных организаций и служб: ТО СЗН в Кувшиновском районе, Центра занятости населения Кувшиновского района, УФМС России по Тверской области в г. Кувшиново, Кувшиновского отделения полиции МО МВД России «Торжокский», отделения Пенсионного фонда в Кувшиновском районе, Кувшиновской ПЧ-36, совета ветеранов, а также представители СМИ. Основной задачей деятельности рабочей группы является организация работ по приему беженцев на территории района, включающая осуществление регистрации, размещения, трудоустройства и социального обеспечения прибывших граждан. Как сообщила редакции директор Кувшиновского Центра занятости населения М. Любимова, в нашем МО есть вакансии для их трудоустройства на двух предприятиях - ОАО «Каменская БКФ» и ООО «Дороги».

ТУРИЗМ - ОДИН ИЗ ДРАЙВЕРОВ РОСТА ЭКОНОМИКИ И СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Крупнейший отель в Центральном федеральном округе, лучший пример частного - государственного партнерства.

Как отметил глава региона, это ключевой объект создаваемого в регионе туристско-рекреационного кластера «Верхневолжский», который вошёл в федеральную целевую программу развития внутреннего и въездного туризма. В этом году в ее рамках будет начато строительство дороги от посёлка Шоша до «Рэдиссон Завидово».

Федеральную поддержку на реализацию проекта правительство рассматривает также получить в случае создания на базе «Завидово» особой экономической зоны. Соответствующая заявка уже подана на рассмотрение в Минэкономразвития РФ.

Особый акцент губернатор сделал на социальной составляющей проекта:

- За годы реализации проекта сельское поселение «Завидово» кратно увеличило налоговые доходы.



НАМ, ТОВАРИЩ, ЭТО ПОЗАБЫТЬ НЕЛЬЗЯ

В центральной библиотеке состоялся литературно-музыкальный вечер, посвященный Дню памяти и скорби, а инициатором его проведения выступил Владимир Евгеньевич Андреев. В теплой, дружеской обстановке члены литературного клуба В. Андреев, А. Васильев, Т. Лебедева, И. Сизова, В. Перевезев предложили слушателям свои песни и стихи, а также стихи известных авторов – А. Деметьева, К. Симонова, Ю. Друниной и других, песни о военной поре. Некоторые из них исполнялись вместе со всеми присутствующими. Жители деревень Сухой Ручей и Кунилова – супруги Михайловы и Южаковы поделились воспоминаниями о тяжелых военных годах. Минутой молчания почтили память воинов, не вернувшихся с полей сражений. Одна из участниц встречи, преподаватель русского языка и литературы школы №2, Н.А. Арутюнова высказала пожелание проводить такие мероприятия с учащимися школ. Работниками библиотеки участникам встречи была предложена книжно-журнальная выставка по теме. На следующий день под впечатлением от вечера Владимир Андреев написал такое стихотворение:

Все так же за окошком пели птицы,
Ничуть не нарушая тишины,
А мы листали горькие страницы,
Для многих нас неведомой войны.
На память приходили дни и даты,
Когда гремел военный страшный гром,
И вместе с нами бывшие солдаты,
Ожив на миг, сидели за столом.
Вдруг все было стало чуть поближе,
Читал и пел о нем наш дружный хор,
И пусть войну мы знаем лишь из книжек,
Мы вынести ей вправе приговор.
А позабыть, да, не имеем права,
Ведь память – это жизненный родник,
И что живем мы, это Богу слава
И тем, кто в годы грозные не сник.
Мы расхотелись с верой и в надежде
На мир в пределах собственной страны,
А рядом на соседнем зарубежье
Сегодня первый день был без войны,
И, дай-то Бог, чтоб взрослые и дети
Настроились на мирную волну,
Обнялись люди на родной планете
И дружным хором прокляли войну.
Т. СМЕРНОВА,
ведущий библиограф ЦБС.

Является ли голосование человека на выборах его участием в управлении страной? Служит ли множественность политических партий в стране критерием ее демократичности? Всегда ли по названию партии можно определить ее идеологическую направленность? Как сделать грамотный и осознанный выбор Президента, депутата, политической партии? Какие избирательные права имеют граждане Российской Федерации?

На эти и многие другие вопросы нашли ответ учащиеся Сокольнической школы, участвуя в мероприятиях летнего оздоровительного лагеря «Радуга». Каждый ребенок прежде всего гражданин своей страны, а быть гражданином – это значит принимать активное участие в общественной и политической жизни страны. Мы живем в сложном, противоречивом современном мире, поэтому нам нельзя оставаться равнодушными к политическим событиям, происходящим в России.

Правовые игры, конкурсы, викторины помогли повысить правовую культуру и избирательную активность будущих избирателей.

Ребята с интересом

«ЧТО МЫ УЗНАЛИ О ВЫБОРАХ?»

слушали стихи из книжки-малышки «Словарь о выборах в стихах» ученика 6-го класса Даниила Ипполитова, участвовали в обсуждении книги, используя практически все понятия и термины из словаря Даниила, что говорит о политической грамотности детей. Например, такими понятиями, как «референдум», «электорат» учащиеся пользуются в беседе чаще, чем в прошлом году.

Для детей младшего школьного возраста в летнем лагере прошел конкурс рисунков и плакатов «Выборы глазами детей». Ребята, можно сказать, удивили яркими художественными творческими работами: бюллетень с фамилиями преподавателей Сокольнической школы, птенцы, которые стоят перед выбором «Куда лететь?», охотник, заставляющий тигра идти на выборы, воспитанники лагеря «Радуга», идущие на выборы, и т. д.

Участники правовой игры «О выборах хочу все знать», учащиеся 4-9 классов, продемонстрировали взрослому осознание важности быть избирателем. Ребята хорошо ориентируются в современном российском избирательном праве: на все

вопросы первого раунда ответили правильно. Не вызвали затруднений и задания второго раунда «Сказка – ложь, да в ней намек, избирайте!» в котором дети оказали юридическую помощь сказочным героям. Например, возможны ли демократические выборы в царстве царя Елисея, где власть передается по наследству? Третий раунд «Государственные символы» оказался сложнее, ребята не смогли ответить на вопросы о гимне: «Когда и кем был утвержден? Кто автор музыки?» В четвертом раунде необходимо было установить соответствие между названиями политических партий РФ и их лидерами. Правильно выполнили задание учащиеся 8-9 классов, видимо, помогли знания, полученные на уроках обществознания. Расшифровать текст в последнем раунде сумели все команды, это слова Томаса Джефферсона, третьего президента США: «Да, выбирать себе правительство вправе лишь тот



народ, который постоянно находится в курсе происходящего».

Будущие избиратели, учащиеся Сокольнической школы, постоянно находятся в курсе происходящего: успешное участие в областном конкурсе «Наш выбор – будущее России» (более 10 лет), участие в школьных мероприятиях по праву. А значит, это дети, которым небезразлично будущее страны, это дети, которые понимают важность осознанного участия в выборах.

Г.П. СОЛОВЬЕВА,
воспитатель
лагеря при
Сокольнической
школе.

АКТУАЛЬНО

Тысячи жителей Юго-Востока Украины вынужденно покидают свои дома и бегут в Россию. Это неизбалованные, трудовые люди. Едва приехав, большинство начинают искать работу. Правительство нашей страны, Федеральная миграционная служба обеспечили им атмосферу максимального благополучия, и к трудовой деятельности они могут приступить параллельно с оформлением статуса и подготовкой полного пакета документов. Кто же к нам приехал, куда они идут работать, как их встречают работодатели? **Вот об этом мы и беседуем с начальником главного управления по труду и занятости населения Тверской области СЕРГЕЕМ ИСАЕВЫМ.**

-Сергей Анатольевич, много ли украинцев переселенцев к вам уже обратились?

- По положению на 2 июля – 161 человек. 133 из них уже прошли собеседование. Этот показатель убедительно свидетельствует о том, что сюда приехали люди работающие, трудолюбивые. Они так и говорят: мы к труду привычные. Более сорока человек к работе уже приступили.

Знаете, когда в понедельник меня спросили,

МЫ К ТРУДУ ПРИВЫЧНЫЕ

• Люди, бежавшие от войны, стараются поскорее устроиться на работу

какая часть прибывших уже трудится, я сказал: примерно двадцать процентов нашли постоянную работу. Но картина меняется каждый день, и доля трудоустроенных в общей массе приезжих быстро растет. Работодатели им горячо сочувствуют и берут очень охотно.

- Эта категория иностранных граждан трудоустроивается вне квоты на иностранных работников?

- Да были бы рабочие места, подошла бы квалификация, хотя, разумеется, специалистам нужно будет провести процедуру подтверждения диплома. Однако пока они охотно идут рабочими. Так, среди прибывших есть инженер автомобильного транспорта, который сейчас уже трудится дорожным рабочим.

- А какая квалификация у прибывших? Какой профессиональный состав?

- В основном, это люди со средним специальным образованием. Много строителей – маляры, штукатуры, каменщики, Есть водители, электро-газосварщики, повара, есть экономист, опытный делопроизводитель. Есть швеи... Вообще, среди прибывших большинство женщины.

- Все это вполне вос-

требованные профессии. У вас ведь много вакансий – куда больше, чем ищущих работу. Мы знаем, что в регионе очень нужны рабочие руки.

- Да, сейчас в нашем банке примерно 24 тысячи вакансий. Например, сегодня мы трудоустроили машиниста башенного крана. Но в этом случае мы не сомневались, что быстро найдем ему работу. А вот насчет переводчика с итальянского мы не были так уверены, однако эту женщину сразу и очень охотно взяли в один из модных новых ресторанов. Это был для нас приятный сюрприз. Конечно, есть и шахтеры, и мы, как вы понимаете, не предложим им отправиться в забой...

- Но крепкие, энергичные, мастеровитые мужчины всегда востребованы.

- Совершенно верно, они никогда не останутся без дела.

- Скажите, Сергей Анатольевич, а в каких отраслях преимущественно трудоустраиваются эти люди?

-Прежде всего, в строительстве, в транспортных перевозках, в клининговых компаниях, на пилорамах. Несколько человек – в сфере услуг, в торговле. На

производстве – слесарями, монтажниками...

- Говорят, «Волжский пекарь» предоставил им рабочие места?

- Да, несколько человек уже оформляются.

- А насколько реально для них получить работу с жильем?

- За пределами Твери – вполне реально. В Удомельском, Бежецком, Бологовском, Осташковском, Калязинском, некоторых других районах работодатели готовы помочь с жильем.

- Сергей Анатольевич, сегодня во многих тверских семьях живут их родные и друзья с Украины, вынужденно покинувшие ее территорию. Вот в центры временного размещения для беженцев ваши сотрудники ездят ежедневно - проводят консультации, собеседования, предоставляют информацию о вакансиях и условиях. А что бы вы могли посоветовать этим людям, которых приняли их близкие?

- Не унывать и по-деловому настраиваться на работу. У нас большое количество вакансий, в том числе и с предоставлением жилья. Они всегда могут прийти в наше управление по адресу: ул Вагжанова, 7,

корпус 1, - узнать о вакансиях, ознакомиться с интересующей их информацией на специальном стенде. Наши сотрудники о них охотно позаботятся. Важно помнить, что трудолюбивые, энергичные люди нигде и никогда не пропадут.

- Спасибо, Сергей Анатольевич, за ваше сердечное отношение к этим людям, которые видели много горя и так нуждаются в нашей поддержке.

Беседовала
Лидия ГАДЖИЕВА.

Напомним: временным переселенцам помимо гуманитарной можно оказать и финансовую поддержку. Денежные средства аккумулируются на счете, открытом местной общественной организацией - Украинская национально-культурная автономия города Твери «Свитанок» («Рассвет»). Председатель Краевец Тимур Лютианович. Телефон приемной: (4822) 32 14 31.

ИНН 6950025893
КПП 695001001
ОГРН 1086900000736
р/сч 4070381001351
0001862 в Филиал №3652
ВТБ24 (ЗАО) г. Воронеж
к/сч 30101810100000
00738 БИК 042007738
Телефоны общественных организаций: «Патриоты Верхневолжья» - (4822)75 30 30; «Миграция и гражданское общество», «Культура народов мира» и «Межгосударственный миграционный центр-Тверь» - (4822) 777 644.

ИНФОРМИРУЕТ ПФР

1 июля 2014 года управления Пенсионного фонда Российской Федерации начали прием от работодателей единой формы отчетности в ПФР за первое полугодие 2014 года. После-

1 ИЮЛЯ – НАЧАЛО ОТЧЕТНОЙ КАМПАНИИ ДЛЯ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ СТРАХОВЫХ ВЗНЕСОВ

Переход к единой форме отчетности осуществлен для снижения административной нагрузки на плательщиков страховых взносов.

Форма отчетности и порядок ее заполнения размещены на сайте Пенсионно-

го фонда www.pfrf.ru в разделе «Работодателям», в специализированных бухгалтерских системах, а также в «Кабинете плательщика страховых взносов». Помимо этого, на сайте ПФР в свободном доступе разме-

щены программы для подготовки и проверки отчетности. Работодателям на выбор предложены разработанные отделением ПФР четыре программы для составления отчетности в электронном виде и одна программа для проверки подготовленной отчетности.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА**Поздравляем!****ЯНА ВЛАДИМИРОВИЧА КИЛЬПА** – с юбилеем!

Желаем, чтобы удавалось
В реальность планы воплотить,
Чтоб все, что хочется, сбывалось,
Легко и интересно жить!
Мечты заветной, цели ясной,
Любви, заботы и тепла,
Не забывать, что жизнь прекрасна,
Здоровья, счастья и добра!
Ты не верь, что день рождения
Взял из жизни драгоценный год:
Дарит он тебе весны цветенье,
Шум дождя и снежный хоровод.
Он прибавит опыта и знаний,
Мудрости, удачи и добра
И исполнит все твои желанья,
Если подошла для них пора.
Ты не верь, что с каждым юбилеем
Старость приближается «скрипя»:
Юность возвратится, и однажды
В сыне вдруг увидишь ты себя.

Коротковы, Селиверстовы.

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку
АННУ АНДРЕЕВНУ ПЕТРОВУ (д. Киселево) –
с 90-летием!

Не подыскать такого слова,
Чтоб в полной мере пожелать
Тебе хорошего здоровья
И никогда не унывать.
Желаем счастья и добра,
Поменьше горя и печали,
Чтоб больше было светлых дней,
А хмурые – не посещали.
Но в день чудесный юбилея
Все пожеланья хороши.
Пусть все оставшиеся годы
Несут здоровье, радость от души.

Родные.

Любимого сына, брата, внука **ИВАНА ФЛАУТ**
(п. Сокольников) – с 18-летием!

Прекрасное время – 18!
И жизнь, и судьба зовут,
И ветры надежд стучатся
В твой юный земной уют.
Пусть встречи несут улыбки,
Пусть сбудется все в пути,
И светлая песня скрипки
Поможет любовь найти!

**Мама, папа, Дима, бабушка,
дедушка Вася.**

Дорогого зятя **РОМАНА
ВИКТОРОВИЧА ТАТУСЬ** –
с 30-летием!

Сегодня день рождения твой,
Дай Бог хорошего здоровья.
Пусть в семье твоей живет покой,
Согретый счастьем, радостью,
любовью.

Тесть, теща.

От всей души **АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА
СТРОЕВА** – с юбилеем!

Прекрасный возраст – 60!
Его прожить не так-то просто.
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить 90!

Живи, родной наш, долго-долго
И не считай свои года!

Пусть радость, счастье и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!

Как много есть прекрасных дат
Для тех, кто в жизнь влюблен!
Еще не осень шестьдесят,
А бархатный сезон!

С любовью, жена, дети и внуки.

**Устройство наружных и внутренних сетей газо-
снабжения, в том числе и в частных домах. Мон-
таж и наладка газового оборудования и газовых
котлов. Тел.: 89301570740.**

ПРОДАЖА

Продается квартира в
деревянном доме по ули-
це Набережной. Имеются 2 комнаты, кухня, печь. Об-
щая площадь – 28,9 м². В квартире есть газ, вода, под
окном небольшой палисадник. Огород – приблизительно-
но 4-6 сот., 2 сарая. Цена – 175000 р. Тел.: 8-930-164-
52-07. Мария.

Продам 2-комнатную квартиру на Пионерском буль-
варе в 5-этажном доме (4 этаж, 53,3 м², стеклопакеты,
душевая камера). Т.: 89190650148.

Продается Нива Шевроле (2006 г.в., цвет – синий,
музыка, сигнализация, литые диски). Цена договорная.
Тел.: 8-903-800-30-92.

Продается 3-комнатная квартира в 5-этажном доме
по Пионерскому бульвару. Возможен обмен. Тел.: 8-910-
935-96-33.

Продается нетель на племя (возраст 1,5 г.) Тел.: 8-
903-809-74-20, Майя.

Продаю два дома по ул. Октябрьской (пл. –
58 кв. м, с зем. участком 12 сот., пл. – 64 кв. м, с
зем. участком 10 сот. Возможна продажа вместе
2-х домов или рассматриваю любую из вариан-
тов. Тел.: 8-904-026-86-84.

Продается а/м Рено логан (2007 г.в., черный
металлик, дв. 1,6, сигнал., музыка, центр. зам-
ок, литые диски, хорошее техническое состояние, без
аварий). Недорого. Тел.: 8-920-682-75-33.

Продам машину ВАЗ 2108 (1998 г.в., цвет
темно-бордовый, сигнализация, музыка) в хоро-
шем состоянии, не гнилая, не битая. Цена
40000 рублей. Тел.: 8-904-356-59-49, Александр.

Продаются щенки (девочки, мальчики) от рус-
ской спаниель. Цена договорная. Тел.: 8-920-
165-03-14.

Продается 1-комнатная квартира (2/5-этаж-
ного панельного дома, пл. 34 кв. м, балкон 6 м,
кухня большая, кладовка) в хорошем состоянии.
Тел.: 8-960-713-09-69.

Продаю дрова с доставкой. Тел.:
89806370401.

Продаю 2-комнатную квартиру в деревянном
доме (печное отопление, газ баллонный). Цена
договорная. Тел.: 8-920-156-05-17.

ОКНА**Дешево****Купи в сезон скидок!**

- **МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ** от 3250 руб.
- **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** от 190 руб./м²
бесшовные цветные полотна

г. Кувшиново, ул. Советская, 7

тел.: 8-930-181-78-25

ТМК**УСЛУГИ****Уважаемые жители
района!**

ОВО по Кувшинскому району предлагает вам до-
верить охрану вашего имущества и ваших квартир проф-
фессионалам, сотрудникам полиции!

Имеется возможность подключения к охране как по
телефонным линиям, так и по каналам GSM.

Телефоны для справок: 4-40-04, 8-903-805-27-75.

Ищу мастера, который может сделать деревянную
дверь в дом. Т.: 8-919-069-36-99.

Куплю дом в деревне или другое жилье без удобств
(можно комнату). Недорого. 8-916-239-80-04.

Куплю дом, квартиру. Рассмотрю все варианты. Тел.:
8-905-126-27-98 или 8-915-748-01-68.

Такси «Просто»

Просто позвоните нам, и мы отвезем вас туда, куда
вам надо. Принимаем предварительные заказы, а так-
же заказы на междугородние поездки. Это «Просто» -
звоните: 8-920-193-81-02.

Натяжные потолки
через 3 дня после за-
мера. Тканевые полот-
на Descog (Германия),
Clipso (Франция). Луч-
шее качество по ра-
зумной цене. Тел.:
8-960-705-85-95.

СТРОИТЕЛЬСТВО, наружная и внутренняя отделка
домов, квартир, нежилых помещений под ключ.
Тел.: 8-904-011-14-98.

Подъем домов производит бригада. Тел.: 8-903-695-
61-34.

Услуги экскаватора

Рытье траншей, фундаментов, котлованов. Очистка
и копка водоемов с вывозом грунта, подсыпка. Налич-
ный и безналичный расчет. Тел.: 8-930-150-67-97.

Копаем колодцы, септики. Ремонт колодцев, установ-
ка насосов. Тел.: 8-952-085-27-31, 8-915-714-15-87.

Подъем домов. Кровля крыш. Тел.: 8-905-129-79-
17, 8-920-689-30-23.

Доставляем самосвалом:**Песок – ЗИЛ (6 куб. м) – 2000 руб. КамАЗ
(8 куб. м) – 2500 руб.****Гравий – ЗИЛ – 5300 руб. КамАЗ – 6500 руб.****Навоз – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.****Торф – ЗИЛ – 1950 руб. КамАЗ – 2450 руб.****Щебень – ЗИЛ – 5500 руб. КамАЗ – 7500 руб.****Возможны меньшие объемы.****Вывоз мусора с погрузкой манипулятором.****Тел.: 8-920-698-58-66, 8-905-601-88-58.**

Куплю дом, квартиру в г. Кувшиново или в Кувши-
новском районе, помогу оформить документы, рас-
смотрю все варианты. Тел.: 8-920-169-48-82.

Открылась парикмахерская по адресу: ул. Энгельса,
д. 2-а, 3 этаж в здании швейной фабрики. Все вопросы
по тел. 8-920-177-51-82, 8-904-350-21-82.

Завод «Галион Терра» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**Мастеров производственных цехов.** Требования: опыт

работы руководителем производственного участка (смены).

Слесарей-ремонтников. Требования: опыт работы по

ремонту либо монтажу промышленного оборудования. При

отсутствии опыта наличие высшего или среднего профес-

сионального образования в области механики.

Водителей погрузчика. Требования: наличие удосто-

верения тракториста-машиниста С, Д.

Машинистов мостового крана. Требования: удосто-

верение машиниста мостового крана.

Операторов производства, стропальщиков.**Режим работы** - сменный. Все особые условия работы(ночные, сверхурочные, выходные и т.д.) **оплачиваются****отдельно** в размерах, установленных трудовым законода-

тельством. Применяются повышающие (до 30% базовой

ставки) коэффициенты за квалификацию. За стаж работы

на заводе более 1,5 лет **всем работникам** устанавливает-

ся доплата не менее 15% ставки. Премии - по итогам рабо-

ты за месяц.

Полный соцпакет: отпуск (в т.ч. дополнительный), все

виды обязательного страхования, отчисление взносов в гос-

фонды, выдача спецодежды и других сертифицированных

средств защиты. Обращаться по телефону (48251) 2-77-
08, 2-77-09. Факс (48251) 2-77-07, e-mail:
MLTinfo@mltlvl.ru.

Учредители редакции: администрация Тверской области, администрация Кувшиновского района, Верхневолжская ассоциация периоди-
ческой печати Тверской области. Учредители газеты: администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя».

**И. О. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
Е. Н. КОЛЬЦОВА**

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных тех-
нологий и средств массовых коммуникаций Тверской
области. Регистрац. ПИ №ТУ-69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя».
Адрес издателя и редакции: 172110, г. Кувшиново
Тверской области, ул. Октябрьская, д. 19.
Сайт: http://kuvzna.ru/ E-mail: znama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи
не рецензирует и не возвращает. Мнение авто-
ров публикаций не обязательно совпадает с
мнением редакции. За содержание объявлений
ответственность несут рекламодатели.

К - материалы публикуются на ком-
мерческой основе

Телефоны: главного редактора, бух-
галтерии - **4-43-88** (факс); ответственно-
го секретаря - **4-44-90**; отделов промыш-
ленности, сельского хозяйства, писем -
4-55-41.
Приём объявлений с 10.00 до 16.00. Вы-
ходные дни - суббота и воскресенье.

Отпечатано в ООО «Торжокская
типография», 172060, г. Торжок Твер-
ской области, ул. Володарского, д. 2.

Индекс 51642
Заказ 1188 Тираж 1930
Подписано к печати 8. 07. 2014 г.
в 14.00 (по графику в 14.00)

«Как уст румяных без улыбки, без грамматической ошибки я русской речи не люблю». А. Пушкин.